
DV SD-1500
Stitch drilling system

505039

506030

T60-1500

cod.: 506200



12345

A

B

C

D

12345

A

B

C

D

Disegnato

Controllato

Nome Data
* GUIDA COMPLETA DI SLITTA E

SUPPORTI

CARDI s.r.l.

costruzioni meccaniche
& elettromeccaniche

24030 - Pontida (BG) - ITALIA
via Leonardo da Vinci, 21/27 Materiale: Peso:

Rev. Scala Formato

1/1 A4

De
sc

ri
zi

on
e

Tolleranze generali lineari:

Tolleranze generali angolari:

±0,1

Tolleranze interassi spine: ±0,01

Cod. 506200.dft

22,415 kg

ufftec1 11/05/2015

2

5

1

4

3

Item Codice Descrizione Q.ty

506200 * GUIDA COMPLETA DI SLITTA E SUPPORTI

1 505901 COLONNA 60x60 L=1490 1

2 505013 CREMAGLIERA m2 L =650mm 2

3 506078 * PIEDINO PER GUIDA "DA VINCI" ASSIEMATO 2

4 505906 * SLITTA ASSIEMATA C600 1

5 505046 * VOLANTINO DI AVANZAMENTO ASSIEMATO PER SLITTE TELAI LEONARDO 1

6 502088 Rondella zigrinata schnorr ø5 12

7 501649 Vite T.C.E.I. M5x10 12

7

6



12345

A

B

C

D

12345

A

B

C

D

Disegnato

Controllato

Nome Data
* COLONNA ORIZZONTALE PER KIT

T50-CD / T50-AL

CARDI s.r.l.

costruzioni meccaniche
& elettromeccaniche

24030 - Pontida (BG) - ITALIA
via Leonardo da Vinci, 21/27 Peso:

Rev. Scala Formato

A4

De
sc

ri
zi

on
e

Cod. 506030.dft

9,277 kg

ufftec1 11/05/2015

11

3

8

12

10 13
20

19

6

16

18

2

21

17

14

5

1

4

7 9

Item Codice Descrizione Q.ty

506030 * COLONNA ORIZZONTALE PER KIT T50-CD / T50-AL

1 505970 STAFFA PER FISSAGGIO CD35 A SLITTA C600 1

2 501578 RONDELLA PIANA 13x24x2,5 1

3 505971 PIASTRINA DI CHIUSURA COLONNA GUIDA CD35 SU SLITTA C600 1

4 505973 TIRANTE PER SNODO CD35 SU GUIDA DA VINCI 1

5 501357 VITE T.E. GAMBO PARZ. FILETTATO M12x100 1

6  501100 DADO M12 MEDIO - UNI 5588 - zn 2

7 505974 PERNO PER COLONNA GUIDA CD35 SU DA VINCI 1

8 505972 COPERCHIETTO PER PIASTRINA 505971 1

9 505975 BUSSOLA PER KIT COLONNA ORIZZONTALE 50x50 1

10 506045 COLONNA DI AFFONDO PER DA VINCI IN ALLUMINIO ESTRUSO 50x50 L = 850 mm 1

11 505047 * SLITTA ASSIEMATA PER TELAI LEONARDO L200 - L250 (COLONNA ALLUMINIO + Q.R.S.) 1

12 505978 IMPUGNATURA COLONNA ALLUMINIO PER CD35 SU BINARIO 1

13 506046 bussola in bronzo 18x25x50 per guida DA VINCI 1

14 502288 VITE T.C.E.I. M5x65 2

16 500343 DADO AUTOBLOC. M5 DIN 982.8 ZB 2

17 505596 VITE M10x65 BRUGOLA UNI5931 ZINCATA 4

18 500977 RONDELLA PIANA (UNI 6592) 10,5x21x2 4

19* 505293 DADO M10 autobloccante - DIN 985.8 (BASSO h=10) 4

20 505775 SEEGER 18E 1

21 500237 Vite T.C.E.I. M5x14 2


